

# 习近平向金正恩致贺电

## 祝愿中朝友谊代代相传

据新华社电 中共中央总书记习近平9日致电朝鲜劳动党第一书记金正恩祝贺朝鲜劳动党成立70周年。

习近平在贺电中说,在朝鲜劳动党成立70周年之际,我代表中国共产党中央委员会,并以我个人的名义,向你并通过你,向朝鲜劳动党中央、全体党员以及全体朝鲜人民致以热烈的祝贺。

习近平表示,在朝鲜人民的伟大领袖金日成主席、金正日总书记领导下,朝鲜劳动党带领朝鲜人民,克服重重困难,实现国家独立和人民解放,在朝鲜社会主义革命和建设事业中取得了令人瞩目的成就。近年来,金正恩第一书记同志继承金日成主席、金正日总书记遗志,领导朝鲜劳动党和朝鲜人民,在发展经济、改善民生等方面取得了积极进展。衷心祝愿朝鲜人民在以金正恩第一书记为首的朝鲜劳动党领导下,在朝鲜式社会主义建设事业中不断取得新的更大成就。

习近平强调,中朝友谊有着光荣传统。我们愿同朝鲜同志共同努力,把中朝友谊维护好、巩固好、发展好,为维护地区乃至世界和平稳定发挥积极的建设性作用。

习近平最后衷心祝愿朝鲜劳动党不断发展,朝鲜民主主义人民共和国繁荣昌盛,中朝友谊代代相传。

### 外交部回应刘云山访朝是否将会见金正恩

10月9日,外交部发言人华春莹主持例行记者会。会上,有记者问:中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山9日开始访问朝鲜。他此访是否将会见朝鲜最高领导人?此访的主要议题是什么?华春莹说,应朝鲜劳动党中央委员会邀请,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山9日起率中国共产党代表团出席朝鲜劳动党成立70周年庆祝活动并对朝鲜进行正式友好访问。访问期间,刘云山将会见朝鲜主要领导人,出席朝劳动党建党70周年庆祝活动,并祭扫中国人民志愿军烈士陵园。双方正在就有关安排保持沟通。中朝是近邻,中朝两党一直保持着友好交往。通过访问,两国高层就双边关系和共同关心的问题交换看法,有利于巩固发展中朝传统友谊,有利于维护本地区和和平稳定。

## 山海关景区被取消5A资质

### 丽江古城等6家5A级景区被严重警告



记者昨日从国家旅游局获悉,河北省秦皇岛山海关景区被取消5A级景区资质,丽江古城景区、上海东方明珠塔、北京明十三陵景区等6家景区被严重警告。

国家旅游局规划财务司司长彭德成介绍,十一期间,国家旅游局会同相关部门对旅游投诉较多的5A级景区开展了服务质量暗访调查,根据调查结果,全国旅游规划开发质量评定委员会决定,取消河北秦皇岛山海关景区5A资质,原因是存在价格欺诈,强迫游客在功德箱捐款现象普遍,老龙头景区擅自更改门票价格;环境卫生脏乱,垃圾未清理,卫生间湿滑;设施破损普遍,长时间无人维修;服务质量下降严重,导游、医务等岗位人员缺失严重,保安、环卫人员严重不足。

取消内蒙古自治区锡林郭勒盟多伦湖景区等4家景区4A级景区资质。主要问题是服务设施不到位,景区管理混乱等。

此外,对云南省丽江市丽江古城景区、广东省佛山市西樵山景区、江苏省南通市濠河景区、浙江省杭州市西溪湿地旅游区、上海市东方明珠广播电视塔、北京市明十三陵景区等6家5A级景区给予严重警告,并公开通报,给予6个月时间整改。

国家旅游局暗访结果认为,十三陵景区存在外围欺客宰客现象严重,无明码标价,计量不准等问题,上海东方明珠塔安全隐患明显,景区购物点与游客抢道问题严重;丽江古城存在欺客宰客现象严重、餐饮价格虚高等问题。

综合新华社

## 钜惠好礼拿到手软!

“中级车A咖”荣威360亮相合肥车展 大空间、低油耗、强动力诠释全方位高品质

9月30日,2015合肥车展盛大开幕,位于合肥滨湖会展中心的荣威展台吸引了大批车迷的驻足观看。毫无疑问,刚在成都车展惊艳上市的上汽荣威“蓝芯”战略首款A级车——荣威360成为了全场瞩目的焦点,大空间、低油耗、强动力、高智能的显著优势,将使其成为80后“新小家庭”在A级车市场的价值之选。在车展现场,这款“全方位高品质轿车”荣威360为车迷们带来现场订车便可享5000元装潢大礼包的优惠活动。

此外,上汽荣威品牌旗下的明星车型:“中级智能轿车”荣威350、“第二代全时数字轿车”荣威550、“首席行政座驾”荣威950及“跨领域专业SUV”荣威W5

也悉数登场,一展上汽荣威的品牌魅力,以“蓝芯”动力科技全面演绎“中国智造”最高水平。

上市以来好评如潮的“中级智能轿车”荣威350在车展期间带来:现金让利1万元、2万元行车大礼包,综合优惠达到3万元的“车迷福利”。

“首席行政座驾”荣威950 1.8T车型搭载“蓝芯”动力总成,在动力、油耗、安全、静音等多个方面领先同级合资轿车,符合公务车采购“双18”规定,以高品质、高价值成为中高端商务车的实力首选。本次车展,荣威950以“史无前例”的“最高5万元钜惠+5000元装潢礼包”的方式让利广大消费者。

## 湖南官员举报上级之后 被警方带走52天

通过一部摄像机,董志国拿到湖南衡东县委副书记谭建华的赌博铁证。

2015年7月4日,他聘请的私人侦探跟踪到南岳华天宾馆,通过布置在窗外的摄像机,捕捉到牌桌旁的谭建华,甩着成沓的百元钞票。

董志国匿名举报至衡阳市纪委,不久,谭建华被免职。

“侦探门”的前半段,衡东县河西管委办办公室主任董志国“完胜”。不过这位副科级官员没有意识到,他已经捅开了马蜂窝。

2015年8月10日,举报者董志国被警方带走,以“非法获取公民个人信息罪”被监视居住,52天后的9月30日,他才回到家中,监视居住也并没有解除。

董的家属和律师质疑,“非法获取公民个人信息罪”不适合本案。法律专家亦指出,董的行为构成这个罪名,法律依据不足。

董志国的律师周振文认为,警方采取的“监视居住”行动,程序存在不当。截至8日晚,衡阳市相关部门未对以上质疑作出回应。

### 赌博被偷拍

被举报的人叫谭建华。

公开信息显示,2013年8月,谭建华从衡阳市雁峰区调往衡东县,任县委第一副书记,协助书记处理县委日常事务,分管河西新区工作。

2015年7月28日,衡阳市纪委官方网站衡阳反腐网发布消息:据群众举报,2015年7月4日,衡东县委副书记谭建华与他在南岳某宾馆以打扑克形式赌博,衡阳市纪委立即调查,查实后研究决定,给予谭建华党内警告处分,并建议免去其衡东县委副书记职务,免职程序正在办理中。

这距离谭建华到任衡东县不到两年。

这条短消息在衡阳本地多个论坛、贴吧上迅速传播,引发热议。

“群众”举报的关键证据是一份偷拍的视频。私人侦探从窗外拍摄,有对牌场的全景画面,有针对谭建华的特写镜头。

偷拍的私人侦探是董志国雇佣的。董志国就是那个匿名举报的“群众”。

谭建华因为“赌博”被免职了。

8月21日,一个名叫“衡山科学城”官网上,谭建华的名字出现在《市工商联率异地商会赴科学城考察》的新闻稿中,该稿配有图片,此时他已是科学城管委会筹备组负责人。这距离谭建华被公布免职的消息,不到一个月。

对于被免职后立刻“异地上马”,谭

建华表示,目前他的职位没有正式任命,能够在免职的特殊的情况下,协助副市长牵头科学城工作,“市委还是用心良苦。”

一位衡阳官方人士分析,组织上对谭的处分仅为警告和免职,因此,谭的平级调动还算正常,但将衡阳市重点打造的项目交给他牵头,实际上是重用。

### 举报者被抓走

而匿名举报者董志国却被警方带走了。52天后,他才回到家中。

据政府部门一位知情者透露,被带走的还包括长沙一家侦探公司的多名侦探,警方从董志国的办公室搜出了一份双方合作协议,董为此项侦探花费约十万元。

10月8日,董志国第一次返岗上班了。

他的很多同事知道,此前,为审查董志国是否有经济问题,办案人员调走了河西管委的账。

9月22日,衡东县纪委书记龙朝华在河西管委会通报了这起案件,认为这是董个人的行为,不要因为提走单位的账就人人自危。

但董志国的不安,妻子欧雅琴能看得出来。

国庆这7天,丈夫的睡眠不好,他经常晚上醒来,坐在床边。

直到现在,公安部门仍然在对董志国监视居住。

董志国认为,举报谭建华赌博的事,他并没有做错,只是方式欠妥。

但董的一位同事认为,他以这种调查方式举报,实际上破坏了某种潜规则。

针对这起“侦探门”案,反腐专家李永忠认为,对于类似的侦探式反腐,在一定程度上破坏了法治秩序,违反程序正义,如果助长这种方式,对法治和社会不利。

西北政法大学刑法学教授冯卫国表示,为了打击对方而雇人秘密跟踪调查的行为,是一种有悖政治伦理甚至可能违法的不健康行为,应当加以约束,但在没有其他严重情节的情况下,对董志国的这种行为治罪,有违罪刑法定原则。据《新京报》

### 公告

李辉先生:  
你方租用的万达广场(芜湖路)7号楼2201室已到期。我方多次联系及通知你方将拖欠的房租交齐,并将房屋腾空,至今仍未履行。现特向你方函告:自本公告刊登之日起15日内,你方应将上述义务履行完毕。逾期则视为拒绝履行,我方将依法予以处置,一切法律责任和后果均由你方承担。特此函告!  
房屋产权人:纪波  
2015年9月30日

### 合肥市太湖西路徽商·望湖苑及巢湖烔烔镇房产拍卖公告

受人民法院委托,我公司于2015年10月26日下午3时对于下列标的物进行公开拍卖,现公告如下:  
一、拍卖标的物  
1. 合肥市包河区太湖西路徽商·望湖苑5幢1002室房产(产权证号:包066410号),房屋结构、建筑面积约:48.66㎡。起拍价:29.9619万元,竞买履约保证金3万元。  
2. 巢湖市红光电线电缆有限公司位于巢湖市烔烔镇合光路北侧房产及设备(权证字号:巢湖市房权证字第000814号,拉丝机2台),砖木结构,建筑面积约为507.76㎡(其中无房产证面积约为107.35㎡)。起拍价:11.19万元,竞买履约保证金2万元。  
二、看样地点及时间:标的物所在地,自公告之日起至2015年10月25日17时止。  
三、注意事项:有意竞买者请携带有效身份证件到我公司办理竞买登记手续,并缴纳相应标的物竞买履约保证金。竞拍不成功,会后5个工作日内全额无息退还。  
四、拍卖地点:公司拍卖厅  
五、公司地址:合肥市政务区天鹅湖路湖景园南区B5-2401  
六、咨询电话:0551-68788088  
安徽金海拍卖有限公司  
2015年10月10日

### 中国 AA 级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 司法拍卖公告

受法院委托,我公司定于2015年10月28日上午9:30在安徽省高级人民法院司法拍卖中心网站(竞价大厅网址:http://bd.ahssz.cn)以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:  
一、拍卖标的:位于合肥市蜀山区长江西路818号A楼、B楼共20套住宅房产,混合结构,总建筑面积约:3028.20㎡,整体拍卖参考价:1880万元。本标的先整体拍卖,后按房产单元分户拍卖。  
二、物竞地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2015年10月27日17时止。  
三、竞买资格条件:有意竞买者须于2015年10月27日17时前,通过本网站(本人)账户以电子、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:杭州银行合肥包河支行;账号:340104016000005524)存入相应竞买保证金(整体190万元;分户9万元/套),并持合肥市滨湖新区南京路2588号(徽州大道与南京路交口)安徽合肥公共资源交易中心二楼8号财务窗口开具往来结算收据。竞买保证金不能由他人代为缴纳。  
四、公司地址:合肥市滨湖新区福州路3588号易事堡大厦四楼  
五、联系人:董经理  
联系电话:18523779330 0551-63422469  
六、公司网站:http://www.ahplm.com  
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司  
2015年10月10日